
 

 

      

Stadtkanzlei 

 cab43b3c-0bad-4ba0-b7e2-6de95bb9330f 

Einladung zur Gemeinderatssitzung 

Datum Donnerstag, 8. September 2016 

Zeit 14:00 Uhr  

Ort Ratssaal 

Traktanden 

 
1.   Protokoll der Sitzung vom 23. Juni 2016 
  

2.   Auftrag FDP-Fraktion und Mitunterzeichnende betreffend Stadtratsstellvertretung; Bericht 
  

3.   Auftrag FDP-Fraktion und Mitunterzeichnende zur Bereinigung und Optimierung der Gesetze 
und Verordnungen, inklusive Prüfung der Sunset Legislation; Bericht 
 

  

4.   Auftrag SP-Fraktion und Mitunterzeichnende betreffend Verankerung des Ausländerstimm- 
und Wahlrechtes für Personen mit einer Niederlassungsbewilligung in der städtischen Ge-
setzgebung; Bericht 
 

  

5.   Auftrag Jürg Kappeler und Mitunterzeichnende betreffend "Weissbuch" zur gesellschaftspoli-
tischen Entwicklung; Bericht 
 

  

6.   Auftrag BDP-Fraktion und Mitunterzeichnende zum Kauf des Areals Sennhof; Bericht 
  

7.   Auftrag SP-Fraktion und Mitunterzeichnende betreffend regelmässiger Erhebung des Anteils 
gemeinnütziger Wohnungen; Bericht 
 

  

8.   Auftrag SP-Fraktion und Mitunterzeichnende betreffend Schaffung einer Plattform zur Ver-
mittlung leerstehender und frei werdender Gebäude und Räume; Bericht 
 

  

9.   Petition Jugendparlament Stadt Chur betreffend Tangential-Buslinie; Bericht 
  

10.   Interpellation SP-Fraktion und Mitunterzeichnende betreffend "Wie weiter nach dem Denk-
zettel der Stimmbevölkerung?"; Antwort 
 

  

11.   Interpellation Mario Cortesi und Mitunterzeichnende betreffend Schutz der Zivilbevölkerung 
bei Belegung der Zivilschutzanlagen durch Asylanten; Antwort 
 

  

12.   Interpellation Fraktion Freie Liste Verda und Mitunterzeichnende zur Aktualisierung des  
städtischen Inventars für schützens- und erhaltenswerte Gebäude; Antwort   
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13.   Interpellation Jürg Kappeler betreffend Energiekonzept Chur West; Antwort 
  

14.   Interpellation Anita Mazzetta und Mitunterzeichnende zur Notwendigkeit und Wirkung von 
Energie-Förderprogrammen; Antwort 
 

  

15.   Fragestunde vom 8. September 2016 gemäss Art. 61 Geschäftsordnung (bei Bedarf) 
  

    

Gemeinderatsmitglieder, die an der Teilnahme verhindert sind, werden gebeten, dies so bald  
als möglich der Stadtkanzlei mitzuteilen. 

Im Anschluss an die Gemeinderatssitzung sind die Mitglieder des Gemeinderates und des Stadt-
rates sowie der Stadtschreiber vom Verein Art-Public Chur herzlich eingeladen, unter fachkundi-
ger Leitung die Kunst im öffentlichen Raum gemeinsam "Am Ort" zu erleben. Die Führung dauert 
etwa eine Stunde. 

"Im Sommer 2014 ermöglichte in Chur das Kunstprojekt "Ortung" die Auslotung des öffentlichen Raums und die Be-
stimmung der eigenen Position gegenüber der Kunst. Jetzt geht der Verein Art-Public Chur einen Schritt weiter - und 
kommt direkt "am Ort" an. Von Juni bis Oktober 2016 werden in Chur öffentliche Räume künstlerisch reflektiert und 
musikalisch durchdrungen. Zudem werden neue Erlebnisse im Stadtbus ermöglicht. Während der Führung durch die 
Stadt wird erläutert, warum nun 40 neue Vogelhäuschen in Chur zu sehen sind, was es mit der automobilen Skulptur 
vor dem Stadthaus auf sich hat oder warum man im Bärenloch auf einmal durch die Wände sehen kann." 

 

Chur, 19. August 2016 Freundliche Grüsse 
 
 

 Tina Gartmann-Albin 
 Gemeinderatspräsidentin 

 
 
Beilagen 

- Berichte zu den Traktanden 2 - 9  

- Antworten zu den Traktanden 10 - 14  

- Programm für die Landsitzung vom 9. September 2016 

 

Anmerkung 

Weitere Unterlagen befinden sich in der Aktenauflage. 


